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Marys Venner vil hjelpe barn i det krigsrammede 

området nord på Sri Lanka 
Styret i Marys Venner har besluttet at organisasjonen skal være med 
på gjenoppbyggingen etter borgerkrigen nord på Sri Lanka.  Våre 
samarbeidspartnere, Good Shepherd Sisters, har planer om å starte 
2 førskoler for barn i Jaffnaområdet  og fra nonneorganisasjonen 
Holy Family som vi også har et godt samarbeid med,  har vi mottatt 
søknad om økonomisk hjelp til å gjenoppbygge et  hjem for unge 
jenter som har mistet sine foreldre i borgerkrigen.  

Styret har som målsetning å bidra med hjelp til begge disse 
prosjektene, så nå må pengene skaffes. Hvis du vil og kan hjelpe 
barna i det krigsherjede området nord på Sri  Lanka,  send penger til 
Marys Venners Innsamlingskonto 1602.03.02228 merket Nord.  
Pengene går 100 % til prosjektene. 

 

Sjarmerende 

dansetrupp på 

Kegalle, Sri Lanka 
Gruppen som besøkte Sri 
Lanka i mars, fikk se en 
fantastisk dansoppvisning 
av barna våre på prosjekt 
80 Kegalle.  Denne gutten, 
som mangler høyre arm, 
var en tro kopi av Michael 
Jackson og den lille jenta 
til venstre i bildet 
sjarmerte alle!  
Selvfølgelig var det en 
enkel sak å få sponsorer 
til de som ikke allerede 
hadde det!    

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

www.marysvenner.no 
Våre nye hjemmesider har blitt 
enklere å navigere og finne frem i. 
Alle Marys Venner oppfordres til å 
sende informasjon om våre 
websider til alle venner og kjente. 
De kan da selv finne ut at ingen 
annen organisasjon får så mye hjelp 
ut av pengene som Marys Venner.  
Vi har alle grunn til å være stolte av 
at våre totale drifts- og adm.- 
kostnader i Norge kun utgjør 5,1 % 
av innsamlede midler. Dette fremgår 
av våre revisorkontrollerte 
regnskaper og kan stadfestes av 
Innsamlingskontrollen hvor vi er 
medlem.  
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Cato Borge besøkte sitt fadderbarn i 

Bangalore i India 
Jeg har vært på min første tur til India (i 
jobbsammenheng), og fikk da også anledningen til 
å besøke Good Shepherd Convent i Bangalore hvor 
mitt fadderbarn Anuradha bor. Det var spennende 
å treffe sitt fadderbarn for første gang!   Anuradha 
er 13 år og skal begynne i 4. klasse i juni. Siden 
april og mai er feriemåneder i India, var noen av 
barna på ferie hos sine familier, slik at det bare var 
25 barn på hjemmet da jeg var der.   

Jeg hadde med gaver til Anuradha; en 
engelsktekstet bok om norske vikinger,  en 
kakulator med solceller, en sminkeveske og et 
bilde av familien. Spesielt bildet syntes hun var 
veldig stas da jeg har en datter på samme alder 
som Anuradha.  Etter at vi hadde pratet litt og jeg 
hadde blitt vist litt rundt, dro vi til byen med 
mattelæreren Josef. Det var et yrende liv med folk, 
motorsykler, 3 hjulstaxier og biler. Det var ikke 
stille et sekund, det var tuting hele tiden, 
kjørekulturen var en helt annen enn det vi er vant 
til. 

Anuradha var veldig sjenert og da jeg spurte hva 
hun ønsket seg sa hun "you decide uncle". 
Etterhvert fikk jeg ut av henne at hun ønsket seg 
et par dongeribukser. Dongeribukser ble det, og 
en  rosa topp samt et typisk indisk antrekk.  Til 
sammen ca 250 norske kroner, noe Anarudha 
syntes var fryktelig dyrt. 

Da jeg forlot barnehjemmet, trodde jeg ikke at jeg 
ville komme tilbake på lang tid, men flyplassen ble 
stengt på grunn av aske fra Island og dermed tok 
jeg en ny tur til barnehjemmet på lørdag 
formiddag.  Selv om jeg da kom uannonsert, ble 
jeg godt tatt i mot og invitert på lunch.  Jeg fikk lov 
til å hjelpe til med å lage maten, og etter lunch 
kjøpte jeg is til alle barna!  Det var veldig populært 
- det var ikke ofte de fikk is ς og alle kalte meg 
"uncle" etterpå!  Etter hvert kom det flere 

studenter til hjemmet, de underholdt og lærte 
barna sanger, leker og konkurranser. Selvfølgelig 
fikk jeg være med, og da jeg tapte en konkurranse 
sa barna "sing uncle sing". Da tok jeg en 
studentsang fra Trondheim og høstet stor applaus! 

Også søndag tilbragte jeg på barnehjemmet, og 
dagen startet med en katolsk gudstjeneste på 
engelsk, spesielt tilrettelagt for barn. Barna fikk 
sitte i midten av kirka og de voksne måtte sitte på 
siden.  Igjen ble det sanger, leker og konkurranser. 
Jeg tapte selvfølgelig konkurransene igjen, og 
barna sa  "dance uncle dance". Da tok jeg en 
Halling og høstet igjen stor applaus.  

Dessverre fikk vi fly til Dubai på søndag så jeg fikk 
ikke vært med Josef til slumområdet slik vi hadde 
avtalt.  Men jeg planlegger ny tur ς sammen med 
min datter neste gang! 

Hilsen Cato Borge 

Innbetaling av fadderskapsbidrag 
For å spare administrasjonskostnader, ber vi om at alle Marys Venners medlemmer hjelper oss slik at  

fadderskapsbidragene innbetales uten unødvendig purring og ekstra omkostninger.  Et tips kan være å 

legge innbetalingene inn som fast betalingsavtale i din nettbank.  Et ordinært fadderskap koster kr 195,-

/mnd = kr 2.340,- pr år.  Hvis du ber din bank om å betale kr 585,- pr kvartal til Marys Venners kontor, går 

alt automatisk ς en fordel både for deg og Marys Venner.  Takk for hjelpen! 



 

 

Hilsen fra Ann-Kristin Bjerke som har 

vært i Bangkok 
Kan også fortelle at vi har vært og besøkt 
fadderbarnet vårt og datteren vår sitt fadderbarn i 
Bankok nå i påsken. Det var en veldig hyggelig 
opplevelse, og vi ble vist rundt på hele området. 
Fadderbarnet vårt heter Tosaporn Teapvatee. 
Fadderbarnet til datteren vår Rebecca Copson 
heter Noshana.  

På det øverste bildet er Tosaporns tante som han 
bor hos, Noshana, Jørn, Tosaporn og Ann-Kristin.  
Tosaporn har vi kjent siden han var to år, nå er 
han 14, og syntes det var veldig gøy å se alle 
bildene av ham som vi har tatt vare på opp 
gjennom årene. 

Bildet under viser stolte barnehagebarn som 
akkurat har fått på seg sine nye skoledrakter.  Alle 
barna som bor i slumområdene omkring 
prosjektet, er sponset av Marys Venner. 

 Hilsen Ann Kristin Bjerke 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
 Oddbjørg Mjaaseth som var med på 

besøksreisen til Sri Lanka i mars, har sikret seg 
fadderbarn til hele familien. 

 

 

 

 

Gaver – Marys Venner takker: 
kr 5.000,-  fra Ingrid K.H.Grande 
kr 10.000,-  til Blomsterprosjektet i Dong Tong fra fra Skjeberg Rotaryklubb 
kr 6.000,- fra Greverudgutta samlet inn på siste Lutefisklag 
kr 8.000,- fra personalet ved Fylkessjukehuset i Odda  
kr 6.000,- til reparasjon av hus som var ødelagt etter storm fra Eldbjørg Dahl og Paul Klute  
kr 8.000,-  til data på prosjekt 60 fra Andreas A. Janson 
kr 29.000,- til reparasjon av tak på prosjekt 64 og computere til prosjekt 74 fra Eli & Rune Hansen 
kr 10.000,-  til computere på prosjekt 57 fra Jan Evert Blom 
kr 2.700,- til prosjekt 33 fra G. Erdal som har hatt innsamling blant turistvenner på Golden Beach  
  Hotel i Cha Am 
kr 117.250  fra Emily Johanssen i forbindelse med gaver til hennes 70 års dag 
kr 10.400 kr  fra Per Erdal i forbindelse med gaver til hans 80 års dag 
kr 6.000  til prosjekt 33 fra Per Erdals datter 
kr 12.000  til prosjekt 77 (dataskole) fra Rotaryklubbene i Follo 



  

 
I siste 2-års periode er følgende nye prosjekter 
kommet til: 

¶ Opprettelse og drift av vår egen ettårige 
έCareer Boarding Schoolέ  i Sri Lanka for unge 
jenter fra våre forskjellige barnehjem 

¶ Undervisningsstøtte til 61 skolebarn på Hua 
Sai prosjektet i Thailand.  

¶ Opprettelse av et kollektivt prosjekt for fattige 
tamilske barn fra teplantasjene i  Sri Lanka. 

¶ For tiden jobbes det også med etablering av 
nye prosjekter i de krigsherjede områdene 
nord på Sri Lanka. 

Det har i 2-årsperioden vært betydelig aktivitet for 
å samle inn midler i tillegg til sponsorpengene som 
går til barna. Alle løpende prosjekter som drift av 
datasentrene, Childrens Corner og Career Boarding 
School, diverse stipendier og undervisningstøtte-
tiltak,  julegaver til alle barnehjemsbarna samt 
støtte til diverse kollektiveprosjekter,  krever i alt 
ca. kr. 600.000,- pr. år. 

I perioden er det samlet inn totalt 7,3 millioner 
kroner som er ny rekord og 1 million mer enn i 
forrige 2-års periode. Vi har en total drift- og 
administrasjonskostnad i Norge på kun 5,1 % av 
innsamlede midler.  Ingen tilsvarende organisasjon 
har lavere kostnader. 

Medlemstallet holder seg stabilt på totalt 1.047 
medlemmer (31/12-09). Vi sliter med å øke 
medlemsmassen.  Totalt sponses nå 1.098 barn 
individuelt og 416 barn kollektivt.   Utdannelse står 
i fokus og på våre 6 faste opplæringssentra i data 
for fattig ungdom, utdannes hvert år ca. 350 
studenter.  Vår studiehjelp på kr. 100,- pr. måned 
til fattige gatebarn i India, skolebarn i Dong Tong 
og Hua Sai er nå kommet opp i et antall av 47.   

 

 

Oppsummering andre gjennomførte prosjekter  i 
2- års perioden i  tillegg til primæroppgaven vår 
som er å sponse fattige barn på Sri Lanka, 
Thailand og Bangalore i India: 

¶ 50 % av driftskostnadene til vårt eget 
barnehjem Childrens Corner, bygget eget 
study hall med inventar, bygget ringmur samt 
anlagt lekeplass og kjøpt inn lekeapparater. 

¶ Etablering og drift έ/ŀǊŜŜǊ .ƻŀǊŘƛƴƎ {ŎƘƻƻƭέ 
for unge jenter. 

¶ Drift av 5 datasentre i Sri Lanka og 1 i Bangkok 
og nye computere til flere andre prosjekter. 

¶ Nye lærerboliger i Dong Tong og nytt 
vannanlegg for skolebarna og innbyggerne. 

¶ Bygget skolekjøkken, spisesal og reparert  
bibliotek  i Plaplak i Nakhonpanom Province. 

¶ Ny spisesal og rehabilitering av hytter på 
prosjekt 67 Lama Gramaya. 

¶ Soloppvarmingssystem til sanitæranlegg på 
prosjekt 64 Nuwara Eliya. 

¶ Reparert tak på prosjekt 54 (ødelagt av aper). 

¶ Etablert kollektivt opplæringsprosjekt for 61 
Hua Sai barn. 

¶ Støttet søster Immaculates fredsarbeid blant 
kvinnelige ledere på Sri Lanka. 

¶ Gitt studiestipend til 5 studenter. 

¶ Innkjøpt stoler og pulter til undervisnings-
rommet for tenåringer på prosjektet i 
Bangkok. 

¶ Microkredittlån til symaskin, hønsefarm og 
optisk utstyr. 

¶ Etablert έHome of Hopeέ, et kollektivt 
undervisningstilbud for fattige tamilbarn i 
Nuwara Eliya. 

¶ Hua Sai matprogram med næringsrik kost til 
ca. 86 småbarn. 

 

Nå bygges veksthus som skal brukes til inntektsgivende arbeid for fattige 
unge mødre i Dong Tong 

Oppusset skolekjøkken i Dong Tong 

Hentet fra styrets melding til generalforsamlingen – 24. april 


